
 

 

ПРОТОКОЛ 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

відповідальною за організацію та проведення процедур закупівель/ 

спрощених закупівель при Державному вищому навчальному закладі  

«НОВОВОЛИНСЬКИЙ ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ КОЛЕДЖ» 

 

м. Нововолинськ                              № 01                                   20.01.2023 р.   
 

 

Враховуючи вимоги Закону України «Про публічні закупівлі» із змінами 

(далі – Закон), Положення про уповноважену особу, що затверджене наказом 

від 15.03.2022 р. № 12-г, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 

(далі — Особливості) 

Згідно п. 14. Особливостей, закупівля відповідно до цих особливостей 

здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової 

потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована 

закупівля включається до річного плану закупівель замовника відповідно до 

статті 4 Закону.  

Згідно п. 15. Особливостей, предмет закупівлі визначається                  

замовником відповідно до вимог Закону та Порядку визначення                         

предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. 

№ 708. 

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, 

здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу 

Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 

робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не 

публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 

постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки 

товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації 

несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та 

надавачів послуг). 

Згідно із абзацем третім підпункту 5) пункту 13. Особливостей, 

придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 

вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 

ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 

без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 

товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з 

таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником; 



 

 

Статтею 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000                     

№ 1682-III (далі — Закон про природні монополії) передбачено, що сферами 

діяльності суб’єктів природних монополій є діяльність суб’єктів природних 

монополій у сфері централізованого водопостачання, централізованого 

водовідведення, транспортування теплової енергії. 

Частиною 2 статті 5 Закону про природні монополії визначено, що 

зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним 

комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері 

житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших 

сферах, у яких діють суб’єкти природних монополій, — національними 

комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 

виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 

зазначених комісій. 

Згідно із пунктом 7 Розпорядження Антимонопольного комітету України 

від 28.11.2012  № 874-р «Про затвердження Порядку складання та  ведення 

зведеного переліку суб’єктів природних монополій», встановлено, що зведений 

перелік суб’єктів природних монополій розміщується щомісяця до 20 числа на 

офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 

(http://www.amc.gov.ua).  

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом 

Президента України від  24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні» (зі змінами),  затвердженим Законом України від 

24.02.2022 № 2102-Х, з урахуванням положень постанови  Кабінету Міністрів 

України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення  функціонування 

інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем,  

публічних електронних ресурсів в умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу 

№ 82  засідання Кабінету Міністрів України від 28.05.2022, з метою 

забезпечення безпеки  відповідних суб’єктів господарювання, Зведений перелік 

суб’єктів природних монополій  наразі не оприлюднюється. 

У зв’язку з чим Замовник 12.01.2023 р. звернувся до Антимонопольного 

комітету України через «Електронне звернення» з офіційним зверненням про 

отримання інформації стосовно підтвердження факту перебування суб’єкта 

господарювання: Комунальне підприємство «Нововолинськтеплокомуненерго» 

Нововолинської міської ради, код за ЄДРПОУ 00185382 у Зведеному переліку 

суб’єктів природних монополій. 

16.01.2023 р. Замовником отримано офіційну відповідь від АМКУ у листі 

№ 100-29.3/10-1421е від 16.01.2023, у додатку до якого наведено Витяг зі 

зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2022 р., де 

Комунальне підприємство «Нововолинськтеплокомуненерго» Нововолинської 

міської ради (далі – КП Нововолинськтеплокомуненерго НМР) на офіційному 

веб-сайті Антимонопольного комітету України, зазначене, як суб'єкт 

природних монополій.  

КП Нововолинськтеплокомуненерго НМР має відповідний дозвіл на 

транспортування теплової енергії для задоволення потреб установ і організацій 

міста, які фінансуються з державного і місцевих бюджетів. 



 

 

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави 

прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу 

третього підпункту 5) пункту 13 Особливостей. 

Обґрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу 

третього підпункту 5) пункту 13 Особливостей: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або 

надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження 

прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії 

воєнного стану встановлено до 21.11.2022 р. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено 

невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в Україні; 2) забезпечити фінансування та вжити в 

межах повноважень інших заходів, пов’язаних із запровадженням правового 

режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 12 1  Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в 

Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах 

воєнного стану; 2) розробляє та вводить в дію План запровадження та                          

забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях 

України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка 

склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 

27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України 

здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, 

мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на 

режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 

3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються 

Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників 

від воєнних загроз. 

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками 

товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить               

або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість                        

яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 

або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі,                

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи                                



 

 

надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких                            

випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток 

за Особливостями і укладає прямий договір.  

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, 

замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір 

про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону. 

Згідно із Законом України «Про природні монополії», пунктом 7 

Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012  № 874-р 

«Про затвердження Порядку складання та  ведення зведеного переліку суб’єктів 

природних монополій», встановлено, що зведений перелік суб’єктів природних 

монополій розміщується щомісяця до 20 числа на офіційному веб-сайті 

Антимонопольного комітету України (http://www.amc.gov.ua).  

Комунальне підприємство «Нововолинськтеплокомуненерго» 

Нововолинської міської ради розміщене на офіційному веб-сайті 

Антимонопольного комітету України, як суб'єкт природних монополій                            

та має відповідний дозвіл на транспортування теплової енергії для                 

задоволення потреб установ і організацій міста, які фінансуються з державного 

і місцевих бюджетів. 

Отже, з огляду на зазначене застосовується вищевказане виключення. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з 

урахуванням потреби замовника на 2023 рік.  

При цьому Замовником підтверджується наявність нагальної потреби в 

закупівлі Послуг з постачання теплової енергії, що виробляються на установках 

з використанням альтернативних джерел енергії.  

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення 

закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних 

закупівель. 

 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 

закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби Замовника в умовах воєнного 

стану замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі 

вищезазначеного винятку за Особливостями. 

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі 

відповідає чинному законодавству. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 

застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Закон України «Про природні монополії»;  

2. Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012  

№ 874-р «Про затвердження Порядку складання та  ведення зведеного переліку 

суб’єктів природних монополій». 

3. Лист АМКУ № 100-29.3/10-1421е від 16.01.2023 р. з Додатком. 

 

 

 



 

 

ВИРІШИВ:  

1. Затвердити річний план закупівель на 2023 рік згідно предмету:  

1.1. Послуги з постачання теплової енергії, що виробляються на 

установках з використанням альтернативних джерел енергії (— 4-та цифра 

основного словника «клас» національного класифікатора України ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник» (CPV) — 09320000-8 – Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція) на 2023 рік (далі – Закупівля) із зазначенням у примітках, 

що Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу третього 

підпункту 5) пункту 13 Особливостей. 

2. Оприлюднити річний план закупівель на 2023 рік, зазначений у пункті 

1 цього Протоколу у порядку, передбаченому згідно ст. 4 Закону в електронній 

системі закупівель. 

3. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу третього 

підпункту 5) пункту 13 Особливостей. 

4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не 

пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. 

 

 

 

Уповноважена особа                                                                     Валентин БОБАК 

 

 

 

 

 

 

 


